LEVELEZOS VERSENY
BIOLOGIA 7.
MEGOLDOKULCS

I, Karikazd be a helyes valaszt! 10 pont

1, Mi az oka elsésorban az erdokben a szinezettség kialakulasanak?
(A) csapadék (B) fény (C) hémérséklet (D) talaj

2. Melyik fa jellemzdje a makktermés?

(A) erdei fenyd (B) nyirfa (C) gyertyan (D) biikk

3. Ejszakai ragadozé, vetélgujja segiti a zsakmany megragadasaban:
(A) vorosroka (B) erdei fiilesbagoly (C) menyét (D) héja

4. Viraga zold szinii, nyitvatermé novény.

(A) kocsanyos tolgy (B) vadrozsa (C) erdei feny6 (D) kokény
5. Mely szerv nem jellemzo a tulipanra?

(A) lepel (B) fogyokérzet (C) mellékgyokérzet (D) hagyma
6. Mivel szaporodik az moha?

(A) maggal (B) sporaval (C) hagymaval (D) terméssel

7. Milyen szervében raktarozza a tapanyagokat a hovirag?

(A) hagymaban (B) gyoktorzsben  (C) gyokérben (D) levélben
8. Hanyféle egyed él egy hangyabolyban?

(A) egy (B) ketto (C) harom (D) négy

9. Mi az anyaga a tiilkos szarvnak?

(A) szaru (B) kitin (C) porc (D) csont

10. Valaszd ki a helytelen parositast!

(A) vaddiszno-agyar (B) 6z-felsé metszéfog

(C) vorosroka-gumos zapfog (D) fiilesbagoly-tépdcsor



11, feladat 10 pont
a) Osszekeveredtek a jelz6k! ird le helyesen!

orvosi Oszirdzsa 1. .....orvosi székfii

réti teknGs 2 . réti csik.....

sziki réce 3. .....sziKi 6szirozsa

csorgd szekfi 4, ... csorgo réce

mocsari csik 50 e MOCSAr: teKNOS......ccvvevvveeeeeeieeeeeeeeeens

b) A megoldasok szamait irjatok a hozzajuk tartozé képek bet(jeléhez!

Il. feladat 4 pont

Egészitsd ki a mondatokat a megfelel6 szavakkal, kifejezésekkel!

Az allergia egyik fajtdja a szénanatha. Az asztma rohamokban jelentkez6, nehézlégzéssel jard
betegség. A karos szenvedélyek egyike a dohanyzas mely Iéguti megbetegedést okozhat. A fiisttel teli
levegd belégzése, azaz a passziv dohanyzas is karos az egészségre



IV, Hasonlitsd dssze kolibrit és foldikutyat!

rd a megfelel6 szamot a megfelels helyre! 10 pont
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kolibri

6,7,9,10,

Kozos tulajdonsag: 3,4,

Novényevd, gyokerekkel, gumokkal taplalkozik.
Magyarorszagon is megtalalhato.

Zart keringési rendszere van.

Gerincesek torzsébe tartozik.

Szaglasa és hallasa alapjan tajékozodik.
Testtomegti 3 g.

Novényekkel szimbidzisban él.

Régcsalo, emlods.

Nektart fogyaszt.

Folyamatosan taplalkozik a nagy energiasziikséglete miatt.



V, Igaz vagy Hamis? Ird az I vagy H betiit a mondat elé! 10 pont

I 1. A papucsallatka csak mikroszkoppal lathatok

____H 2. Minden baktérium betegséget okoz.
H_3. A moha gyokerén keresztiil veszi fel a vizet.
| 4. A flizfa szélbeporzasu
__H 5 A dévérkeszeg ragadozo hal.
| 6. A békalencse viragos novény.

H__ 7. A kakukk 3-4 fiokat is felnevelhet egy évben

H__ 8. Az olasz saska teljes atalakulassal fejlodik.

I 9 Az erdd avarszintjén €l a homoki vaspondro.

I 10. A vipera elevensziilo

VI, Nevezd meg az egyed feletti szervezodési szinteket a példak alapjan! 4 pont
Tropusi eséerdé: L Biom...................
Leveleki toban €16 les6 harcsak L Populacié................

A Fold osszes élélénye L Bioszféra................

Sostoi erdd Osszes €l6lénye Ll Tarsulds................






